

平成 24 年 3 月 16 日

法人企業景気予測調査 財務局等別主要データの訂正について
(平成 23 年 7-9 月期調査及び平成 23 年 10-12 月期調査)

北海道財務局で公表している「法人企業景気予測調査【北海道地方の概要】」の平成 23 年 7-9 月期調査及び平成 23 年 10-12 月期調査について、売上高及び経常利益の数値が訂正されました。

これに伴い、該当する北海道の数値について、以下のとおり訂正いたします。
なお、全国分の集計結果につきましては、これに伴う訂正はありません。

1. 平成 23 年 7-9 月期調査

(1) 売上高

訂正前

(前年同期比増減率：%)

財務局等	業種	上 期		下 期		23 年度	
北海道	全産業	(1.4)	<u>0.9</u>	(3.9)	<u>3.3</u>	(2.7)	<u>2.1</u>
	製造業	(1.1)	0.8	(4.9)	4.2	(2.1)	1.8
	非製造業	(2.4)	<u>1.9</u>	(3.4)	<u>2.8</u>	(2.9)	<u>2.3</u>



訂正後

(前年同期比増減率：%)

財務局等	業種	上 期		下 期		23 年度	
北海道	全産業	(1.4)	<u>1.2</u>	(3.9)	<u>3.1</u>	(2.7)	<u>2.2</u>
	製造業	(1.1)	0.8	(4.9)	4.2	(2.1)	1.8
	非製造業	(2.4)	<u>2.4</u>	(3.4)	<u>2.5</u>	(2.9)	<u>2.4</u>

(2) 經常利益

訂正前

(前年同期比増減率：%)

財務局等	業種					23年度	
		上期		下期			
北海道	全産業	(16.9)	<u>11.1</u>	(30.0)	10.6	(3.6)	1.1
	製造業	(41.6)	32.3	(11.0)	<u>21.8</u>	(15.3)	<u>27.1</u>
	非製造業	(11.9)	<u>2.8</u>	(35.3)	<u>26.7</u>	(8.1)	<u>10.3</u>



訂正後

(前年同期比増減率：%)

財務局等	業種					23年度	
		上期		下期			
北海道	全産業	(16.9)	<u>11.0</u>	(30.0)	10.6	(3.6)	1.1
	製造業	(41.6)	32.3	(11.0)	<u>21.7</u>	(15.3)	<u>27.0</u>
	非製造業	(11.9)	<u>2.5</u>	(35.3)	<u>26.6</u>	(8.1)	<u>10.4</u>

2. 平成 23 年 10-12 月期調査

(1) 売上高

訂正前

(前年同期比増減率：%)

財務局等	業種					23年度	
		上期		下期			
北海道	全産業	(0.9)	<u>10.1</u>	(3.3)	<u>9.7</u>	(2.1)	<u>9.9</u>
	製造業	(0.8)	<u>16.4</u>	(4.2)	<u>18.5</u>	(1.8)	<u>17.5</u>
	非製造業	(1.9)	<u>6.8</u>	(2.8)	<u>4.9</u>	(2.3)	<u>5.8</u>



訂正後

(前年同期比増減率：%)

財務局等	業種					23年度	
		上期		下期			
北海道	全産業	(1.2)	<u>3.1</u>	(3.1)	<u>2.6</u>	(2.2)	<u>2.8</u>
	製造業	(0.8)	<u>2.1</u>	(4.2)	<u>4.6</u>	(1.8)	<u>3.4</u>
	非製造業	(2.4)	<u>3.7</u>	(2.5)	<u>1.4</u>	(2.4)	<u>2.5</u>

(2) 経常利益

訂正前

(前年同期比増減率：%)

財務局等	業種					23年度	
		上期		下期			
北海道	全産業	(<u>11.1</u>)	<u>20.4</u>	(10.6)	<u>4.1</u>	(1.1)	<u>9.1</u>
	製造業	(32.3)	<u>7.0</u>	(<u>21.8</u>)	<u>6.9</u>	(<u>27.1</u>)	<u>0.1</u>
	非製造業	(<u>2.8</u>)	<u>25.6</u>	(26.7)	<u>2.7</u>	(10.3)	<u>13.1</u>



訂正後

(前年同期比増減率：%)

財務局等	業種					23年度	
		上期		下期			
北海道	全産業	(<u>11.0</u>)	<u>14.5</u>	(10.6)	<u>4.9</u>	(1.1)	<u>5.8</u>
	製造業	(32.3)	<u>1.7</u>	(<u>21.7</u>)	<u>23.5</u>	(<u>27.0</u>)	<u>11.8</u>
	非製造業	(<u>2.5</u>)	<u>19.5</u>	(26.6)	<u>7.6</u>	(10.4)	<u>14.7</u>

(注1) 下線部は数値の訂正があった箇所。

(注2) 現在の財務省ホームページ「財務局等別主要データ」には、訂正後のものを掲載しております。

(平成23年7-9月期調査) <http://www.mof.go.jp/pri/reference/bos/zbd/1c2302zbd.xls>

(平成23年10-12月期調査) <http://www.mof.go.jp/pri/reference/bos/zbd/1c2303zbd.xls>